
Selon 100 artistes dégénérés
les  Français  voudraient
accueillir des Afghans ! Ah !
Ah ! Ah !
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Je sais pas vous, mais cette image de femmes revêtues de sacs
poubelle  censées  fuir  les  talibans  est  plutôt  contre-
productive. Elles sont avec leurs hommes, qui exigent donc
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qu’elles soient recouvertes des pieds à la tête, avec juste
une fente pour deviner l’obstacle devant elles…Bref, elles
fuient les talibans avec des talibans qui vont faire régner la
terreur dans nos quartiers afin d’imposer aux femmes l’ordre
islamique...

Il est évident que la situation en Afghanistan est utilisée
pour permettre à des talibans de venir en Occident hâter le
djihad, la conquête des terres non musulmanes.

 

Merci à Joël qui a attiré notre attention sur cette initiative
de pseudos artistes parisiens ;

Hé ben en voilà d’autres de dégénérés et qui ont le culot de
parler en notre nom :

Une  centaine  d’artistes  lancent  un  appel  :  «Les  Français
veulent accueillir des réfugiés afghans, encouragez-les !»
Saluant l’élan de solidarité qui a accompagné l’arrivée en
France  de  quelque  2500  Afghans,  une  centaine  d’artistes
francophones dont Yael Naim, Maylis de Kerangal, Charlotte
Gainsbourg  ou  Michel  Hazanavicius,  lancent  un  appel  à
accueillir  notamment  des  artistes  afghans  en  danger.

https://www.fdesouche.com/2021/09/06/une-centaine-dartistes-la
ncent-un-appel-les-francais-veulent-accueillir-des-refugies-
afghans-encouragez-les/

Bien sûr, et comme d’hab, cela doit être avec notre pognon,
pas le leur et pas chez eux.
Put**n, mais qu’attend le gouvernement pour réquisitionner
leurs résidences secondaires ?

Joël

.

Les opposants à la venue de possibles talibans chez nous ?
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Des crispés… des défenseurs de l’identité française. Bref, des
méfiants, des fachos repliés sur eux-mêmes…

Alors que les crispations identitaires empoisonnent le débat
public,  l’élan  citoyen  observé  ces  derniers  jours  pour
accueillir les familles afghanes laisse songeur : des milliers
de  personnes  se  disent  prêtes  à  ouvrir  leur  porte,  des
dizaines  de  milliers  d’autres  rassemblent  vêtements,
nourriture  et  fournitures  de  rentrée.

Cet élan doit être utilisé par la puissance publique pour
montrer que la solidarité et l’ouverture sont préférables à la
peur et au repli sur soi. Et si nous chantions les louanges
des solidaires, au lieu de conforter les méfiants ?

Mais que représentent 80% des Français face aux centaines de
tarés qui sont prêts à vider leurs caves pour habiller des
Afghans  avec leurs vieilles nippes ?

Oui, je dis bien 80%, opposés à l’arrivée des Afghans…
malgré les prétendus sondages dont on vous saoule chaque
jour.

Et  oui,  le  pot-aux  roses  est  dévoilé  ici,  c’est  même  le
gauchiste ouest-France qui le dit !

Sept Français sur dix se disent favorables à l’accueil de
réfugiés  afghans  selon  un  sondage  réalisé  par  Harris
Interractive pour LCI publié samedi 28 août 2021, mais avec
toutefois d’importantes disparités quant aux conditions de ces
arrivées.

En réalité, 20 % des sondés sont d’accord pour accueillir
tout civil afghan qui en ferait la demande. L’accueil des
Afghans souhaitant fuir leur pays tombé sous la coupe des
talibans est conditionné pour 52 % des Français interrogés à
ceux  qui  ont  pour  la  France  ou  pour  des  entreprises
françaises.

https://www.ouest-france.fr/monde/afghanistan/
https://www.lci.fr/societe/afghanistan-7-francais-sur-10-favorables-a-l-accueil-de-refugies-selon-notre-sondage-exclusif-2194792.html


27 % des personnes interrogées se montrent opposées à toute
arrivée. Cette enquête a été réalisée en ligne du 24 au 26
août auprès d’un échantillon de 1 054 personnes représentatif
de la population française âgée de 18 ans et plus, selon la
méthode des quotas.

https://www.ouest-france.fr/monde/afghanistan/seulement-20-des
-francais-favorables-a-l-accueil-de-tout-refugie-afghan-selon-
un-sondage-e04afc84-0812-11ec-bfa4-75104aca6d46

Une  fois  de  plus  les  gauchos,  immigrationnistes,  pourris
jusqu’à la moëlle, veulent imposer au peuple français ce qu’il
refuse en prétendant que ce serait le voeu des nôtres et dans
tous les cas pour notre bien. Il est vrai qu’après la crise
Covid, alors que nombre d’artistes et autres travailleurs du
spectacle ont bu le bouillon, il nous manquait les Afghans et
leur idéologie de mort…

Tous tarés, tous dangereux, tous staliniens, tous préférant
l’autre aux siens. Mais pas un des signataires de la tribune
ne propose, comme le souligne Joël, d’accueillir leurs chers
Afghans  (artistes,  paraît-il…  )  dans  leurs  résidences
secondaires  !
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